Lea Ceramiche

A new ceramic material
born in colour.

ra materia

Introduction.

Pigmenti.

Pigmenti riscopre l'identita
piu pura della ceramica e la sua
matericita originaria attraverso le
lastre ultrasottili di Slimtech 3plus,
massima espressione della piu
evoluta tecnologia produttiva.

Lea Ceramiche e Ferruccio
Laviani esplorano il nesso
inscindibile che lega materia e
colore con una collezione di 12
nuance contemporanee, ricca
di formati e di spunti decorativi.
Ne scaturisce una superficie
estremamente suggestiva a livello
cromatico, che possiede, al
contempo, una pienezza seducente
dal punto di vista tattile. Con
Pigmenti, infatti, la ceramica
recupera la sua primigenia funzione
espressiva, tornando a essere pura
materia al servizio del colore.

Lo spessore di soli 3,5 mm
fa di Pigmenti una seconda pelle
ceramica destinata al rivestimento
non solo di pareti interne ed esterne
ma anche di arredi e di volumi
architettonici. Leggera, versatile
e resistente, Slimtech 3plus & uno
tra i materiali architettonici piu
ecosostenibili; in piu, lo speciale
scudo antibatterico Protect® la
rende una superficie sana, sicura e
protetta.

04 — 05

Pigmenti rediscovers the purest
identity of ceramics and its original
materiality through the ultra-thin
slabs of Slimtech 3plus, the maximum
expression of the most advanced
production technology.

Lea Ceramiche and Ferruccio
Laviani explore the inseparable link
that binds material and colour with
a collection of 12 contemporary
nuances, rich in formats and
decorative ideas. The result is an
extremely attractive surface at the
chromatic level, which possesses, at
the same time, a seductive fullness
from a tactile point of view. With
Pigmenti, in fact, ceramics recovers
its primitive expressive function,
returning to being pure material at
the service of colour.

The thickness of only 3.5 mm
makes Pigmenti a second skin in
ceramic, intended for cladding not
only internal and external walls but
also furnishings and architectural
volumes. Lightweight, versatile and
resistant, Slimtech 3plus is one of the
most eco-sustainable architectural
materials; in addition, the special
Protect® antibacterial shield makes
it a healthy, safe and protected
surface.

Pigmenti
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®

Colori Slimtech 3plus /
Slimtech 3plus Colors

01 Basalt
02 Pelt

03 Lichen
04 Pumice
05 Mauve
06 Ocean
07 Mist
08 Chalk
09 Moss
10 Sunset
11 Harvest
12 Canyon

Materiale / Material

Gres porcellanato laminato
rinforzato con fibra di vetro /
Laminated porcelain stoneware
reinforced with fibreglass

3,5 mm
Nat

Formati / Sizes

100x300cm 39”x300”
100x100cm 39”x39”
50x100cm 191/2”x39”

Lea Ceramiche
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®

Special sizes

01 Listello 50
8,2x500m 31/4”X191/2”

Disponibile in /
Available in

Chalk
Lichen
Mauve
Harvest
Moss
Ocean
Canyon
Basalt

02 Listello 25
8,2x24,9cm 374”x10”

Disponibile in /
Available in

Chalk
Lichen
Mauve
Harvest
Moss
Ocean
Canyon
Basalt

Materiale / Material

Gres porcellanato laminato
rinforzato con fibra di vetro /
Laminated porcelain stoneware
reinforced with fibreglass

3,5 mm

Lea Ceramiche

®

Mosaics

03 Mosaico 50
24.,9x50cm 10”x1912”

Banyon 50 (basalt/canyon)
Chasalt 50 (chalk/basalt)
Lichalk 50 (lichen/chalk)
Mauss 50 (mauve/moss)
Harean 50 (harvest/ocean)

04 Mosaic 25
24,9x24.,9cm 10”x10”

Banyon 25 (basalt/canyon)
Chasalt 25 (basalt/chalk)
Lichalk 25 (lichen/chalk)
Mauss 25 (mauve/moss)
Harean 25 (harvest/ocean)

Materiale / Material

Gres porcellanato laminato
rinforzato con fibra di vetro /
Laminated porcelain stoneware
reinforced with fibreglass

3,5 mm

Ispirati dalla pittura astratta di
Sean Scully, i mosaici rappresentano
moduli bicromatici dal grande
potenziale decorativo; ancor piu
liberta creativa offrono i listelli,
combinabili secondo infiniti pattern
policromi.

Inspired by the abstract painting
of Sean Scully, the mosaics are
bichromatic modules with great
decorative potential; the strips
offer even more creative freedom,
combinable according to infinite
polychromatic patterns.

Mosaics

& special sizes. N

16 — 17
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ANTHOLOGY

CHALK

ANTHOLOGY  DELIGHT

01 White Venato Bianco

05 Dark Invisible Light
Marquina Nero

DELIGHT

MASTERPIECE

Piece Moka

Piece Siena
Piece Light
Piece Dark

Master Coal

Lea Ceramiche

BIO ATTTUDE
Cortex
Barrel

Almond

MIST

ANTHOLOGY  DELIGHT

04 Gray
05 Dark

ANTHOLOGY

MASTERPIECE
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DELIGHT

BIO ATTITUDE

w

MASTERPIECE BIO ATTTUDE

Marquina Nero Piece Moka Cortex
Piece Siena Barrel
Piece Light Cotton
Piece Dark
Piece Alpi

PELT

ANTHOLOGY  DELIGHT

Matching proposals.

Nel mettere a punto la collezione, Ferruccio Laviani ha individuato un gran numero di
abbinamenti cromatici, tenendo conto anche di tutte le ispirazioni materiche presenti nel
catalogo Lea Ceramiche.

In developing the collection, Ferruccio Laviani has identified a large number of colour

combinations, also taking into account all the material inspirations present in the Lea
Ceramiche catalogue.

ANTHOLOGY

DELIGHT

ANTHOLOGY

SYNESTESIA

e

=

MASTERPIECE

LICHEN

MASTERPIECE BIO ATTTUDE ANTHOLOGY  SYNESTESIA

MASTERPIECE BIO ATTTUDE

01 White Calacatta Oro Piece Siena Cortex 01 White Calacatta Emerald Piece Moka Cortex

02 Desert Marquina Nero Piece Light Barrel 02 Desert Piece Siena Barrel

05 Dark Piece Dark Amber 05 Dark Piece Light Almond
Almond Piece Dark Cotton
Cotton

18 — 19 Pigmenti
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ANTHOLOGY SYNESTESIA

MASTERPIECE BIO ATTITUDE
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ANTHOLOGY  SYNESTESIA MASTERPIECE

05 Dark Golden Borg Piece Siena
Piece Light
Master Coal

Lea Ceramiche

BIO ATTTUDE
Cortex

Barrel

Almond

Cotton

ANTHOLOGY

SUNSET

ANTHOLOGY
03 Earth
05 Dark

DELIGHT
Calacatta Oro

Marquina Nero

DELIGHT

BIO ATTITUDE

MASTERPIECE

Piece Siena

Piece Light
Piece Dark
Master Coal

BIO ATTTUDE
Cortex

Barrel

Amber

Almond

MAUVE

Matching proposals.

Nel mettere a punto la collezione, Ferruccio Laviani ha individuato un gran numero di
abbinamenti cromatici, tenendo conto anche di tutte le ispirazioni materiche presenti nel
catalogo Lea Ceramiche.

In developing the collection, Ferruccio Laviani has identified a large number of colour

combinations, also taking into account all the material inspirations present in the Lea
Ceramiche catalogue.

ANTHOLOGY SYNESTESIA ANTHOLOGY DELIGHT

MASTERPIECE BIO ATTITUDE MASTERPIECE BIO ATTITUDE

L
)
(a1
ANTHOLOGY SYNESTESIA MASTERPIECE BIO ATTTUDE ANTHOLOGY  DELIGHT MASTERPIECE BIO ATTTUDE
03 Earth Pure Statuario Piece Moka Cortex 01 White Venato Bianco Piece Siena Cortex
05 Dark Piece Light Barrel 05 Dark Marquina Nero Piece Light Barrel
Piece Dark Cotton Piece Dark Amber
Master Coal Piece Alpi Almond
Master Brown Cotton

20 — 21 Pigmenti



CANYON

ANTHOLOGY  DELIGHT
02 Desert Calacatta Oro
Marquina Nero

MASTERPIECE
Piece Moka
Piece Light
Master Brown

Lea Ceramiche

BIO ATTTUDE
Cortex

Barrel

Amber
Almond
Cotton

BASALT

ANTHOLOGY
01 White
05 Dark

SYNESTESIA
Calacatta Emerald

MASTERPIECE
Piece Siena
Piece Light
Piece Dark
Piece Alpi

Matching proposals.

Nel mettere a punto la collezione, Ferruccio Laviani ha individuato un gran numero di
abbinamenti cromatici, tenendo conto anche di tutte le ispirazioni materiche presenti nel
catalogo Lea Ceramiche.

In developing the collection, Ferruccio Laviani has identified a large number of colour
combinations, also taking into account all the material inspirations present in the Lea
Ceramiche catalogue.
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BIO ATTTUDE ANTHOLOGY  SYNESTESIA MASTERPIECE BIO ATTTUDE ANTHOLOGY  SYNESTESIA MASTERPIECE BIO ATTTUDE
Cortex 03 Earth Pure Statuario Piece Siena Cortex 05 Dark Calacatta Emerald Piece Light Cortex
Barrel Piece Light Barrel Piece Dark Barrel
Amber Piece Dark Amber Piece Alpi Amber
Almond Piece Alpi Almond Master Coal Almond
Cotton Master Coal Cotton Cotton

22 —— 23 Pigmenti



03. The Collection.

Lea Ceramiche 24 —— 25 Pigmenti
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In Pigmenti la ceramica rende
tangibile il colore, creando una
superficie sulla quale sensazioni
tattili e visive si contaminano
senza sosta. Da ogni abbinamento
cromatico e materico nasce qualcosa
di nuovo e sorprendente, teatro di
emozioni sempre diverse.

In Pigmenti, ceramic makes
colour tangible, creating a
surface on which tactile and
visual sensations are permanently
contaminated. From every
combination of colours and
materials comes something new
and surprising, theatre of always
different emotions.

Lea Ceramiche

WALL
Sunset

FLOOR
Canyon




1osung uoAue)
1IVM 40074




Ton sur ton raffinati, contrasti
audaci, sofisticate e originali armonie
cromatiche: per numero di colori,
varieta dei toni e ricercatezza delle
nuance messe a punto da Ferruccio
Laviani e Lea Ceramiche, Pigmenti
rappresenta un imprescindibile punto
di riferimento per chi ama il colore.

Refined tone-on-tone, bold
contrasts, sophisticated and original
chromatic harmonies: for the
number of colours, variety of tones
and refinement of the nuances
developed by Ferruccio Laviani and
Lea Ceramiche, Pigmenti represents
an essential point of reference for
those who love colour.

Lea Ceramiche

WALL

FLOOR
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Lichen 100x100
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In Pigmenti la componente
materica appare subito importante
quanto quella cromatica.
Nonostante il ridottissimo
spessore, la superficie esprime una
struttura sensibilmente materica,
morbida e piacevole da toccare;
investita dalla luce, condiziona
anche la resa visiva del colore,
esprimendo in modo compiuto la
fusione di materia e pigmento.

In Pigmenti the material
component immediately appears
as important as the chromatic
one. Despite it being extremely
thin, the surface expresses a
sensitively material structure, soft
and pleasant to touch; invested
by light, it also conditions the
visual rendering of colour, fully
expressing the fusion of material
and pigment.

32 — 35
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Il colore ha il potere di regolare la
temperatura emotiva degli spazi che
viviamo ogni giorno. Cuore della casa,
living e cucina trovano in Pigmenti
molto di piu di una palette colori
ampia e attualissima: una superficie
ceramica calda e ricca di suggestioni
tattili, che conferisce pienezza
sensoriale a pareti e pavimenti.

Colour has the power to regulate
the emotional temperature of the
spaces we live in every day. The
heart of the house, living room and
kitchen find in Pigmenti much more
than a vast and very current colour
palette: a warm ceramic surface full
of tactile suggestions, which gives
sensory fullness to walls and floors.

Lea Ceramiche

WALL

FLOOR

Mauve 100x300

Pumice 100x100

Home.
Living & Kitchens
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La palette colori di Pigmenti ispira
gli abbinamenti piu diversi: partendo da
un rassicurante tono su tono modulato
sulla gamma dei neutri & possibile
arrivare a immaginare accostamenti
vibranti e raffinati, spiazzanti ma mai
invadenti.

The colour palette of Pigmenti
inspires the most diverse
combinations: starting from a
reassuring tone-on-tone modulated
on the range of neutrals it is possible
to imagine vibrant and refined
combinations, daring but never
intrusive.

Moss

Lea Ceramiche 500 ——— &i Pigmenti
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Nei contesti residenziali,
Pigmenti veste di eleganza anche
il pavimento. Ma, per formati,
tinte disponibili e qualita della
superficie, la collezione si dimostra il
rivestimento ideale di moltissimi altri
look ceramici, dal legno alla pietra,
dal cemento al marmo.

In residential contexts, Pigmenti
also dresses the floor with elegance.
But, for formats, available colours
and surface quality, the collection
proves to be the ideal cladding for
many other ceramic looks, from
wood to stone, from concrete to
marble.

Lea Ceramiche
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Dove igiene e pulizia sono
fondamentali, il gres porcellanato
laminato di Lea Ceramiche offre
vantaggi impareggiabili, su tutti
Protect®, potente protezione
antibatterica sempre attiva. Ma
Pigmenti va molto oltre, imponendosi
come un formidabile strumento di
design, completo e versatile.

Where hygiene and cleanliness
are fundamental, laminated porcelain
stoneware by Lea Ceramiche offers
unparalleled advantages, above all
Protect®, a powerful antibacterial
protection that is always active.

But Pigmenti goes much further,
imposing itself as a formidable
design tool, complete and versatile.

Lea Ceramiche

WALL

FLOOR

Moss 100x300 - Mauve 100x300

Ocean 100x100
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Intimi e confortevoli, gli ambienti
dedicati al benessere diventano spazi
nei quali esprimere il proprio stile, tra
geometrie colorate e piccoli dettagli
ricercati. Il gres porcellanato laminato e
impermeabile, inattaccabile dai comuni
detergenti e facile da pulire, protetto da
uno scudo antibatterico sempre attivo
perché integrato nel prodotto.

Intimate and comfortable, the
rooms dedicated to well-being become
spaces in which to express one’s own
style, among colourful geometries
and small refined details. Laminated
porcelain stoneware is waterproof,
resistant to common detergents
and easy to clean, protected by an
antibacterial shield that is always
active because it is integrated into the
product.

Lea Ceramiche
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Harvest 100x300 - Pelt 50x100 - Mosaico Banyon 50

WALL

FLOOR
Canyon 100x100

66 — 67

Date le sue qualita materiche
e cromatiche e il vasto corredo
di formati e mosaici, la collezione
rappresenta per progettisti e designer
una fonte inesauribile di creativita per
moltissime applicazioni: rivestimenti
interni ed esterni, pavimenti residenziali
interni e arredi.

Given its material and chromatic
qualities and the wide range of
formats and mosaics, the collection
represents for planners and designers
an inexhaustible source of creativity
for many applications: interior and
exterior cladding, interior residential
floors and furnishings.

Pigmenti
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Gli spazi commerciali
contemporanei sono luoghi nei
quali sentirsi accolti e sperimentare
emozioni piacevoli. | 12 colori della
collezione - uniti ai mosaici e ai
listelli decorativi - offrono infinite
possibilita di creare contesti capaci
di imprimersi nella memoria anche
per il livello del design.

Contemporary commercial
spaces are places where one can
feel welcomed and experience
pleasant emotions. The 12 colours
of the collection - combined with
mosaics and decorative strips -
offer endless possibilities to create
contexts capable of imprinting
themselves in the memory even for
the level of design.

Lea Ceramiche

®

WALL

FLOOR

Twine, Mosaico Chasalt 25 - Ocean 100x300

Synestesia Pure Statuario 120x120

Commercial.
Hall & Store.

68 — 69
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Colori neutri o di tendenza,
graduali passaggi di tono,
abbinamenti ricercati e inattesi:
Pigmenti pud essere interpretata in
molti modi, valorizzando progetti
diversissimi tra loro. Soprattutto,

& possibile accostare Pigmenti a
svariati materiali, ognuno dei quali
cambia, seppur di poco, la nostra
idea di questa complessa collezione.

Neutral or trendy colours,
gradual changes in tone, refined and
unexpected combinations: Pigmenti
can be interpreted in many ways,
enhancing very different projects.
Above all, it is possible to combine
Pigmenti with various materials, each
of which changes, albeit slightly, our
idea of this complex collection.

Pigmenti
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VOLUMES
Pumice

Pelt 100x300 - Canyon 100x300

WALL

Anthology 02 Desert 120x120

FLOOR

76

144

Le pareti molto estese e
le facciate rivelano colori puri
ma non piatti, intessuti di tenui
nuvolature che sembrano catturare
la luce. Complice la sua leggera
tridimensionalita, la superficie
di Pigmenti raggiuge, infatti, un
elevatissimo grado di opacita, tanto
da suggerire I'idea di un nuovo
materiale non ceramico.

The very extensive walls and
facades reveal pure but not flat
colours, woven of soft clouds that
seem to capture the light. Thanks
to its slight three-dimensionality,
the surface of Pigmenti reaches,
in fact, a very high degree of
opacity, so as to suggest the idea
of a new non-ceramic material.

Pigmenti
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L'affinita tra Slimtech e 'architettura
contemporanea si basa su prestazioni
tecniche che nessun’altra ceramica € in
grado di sostenere. A queste, Pigmenti
intreccia strettamente le seduzioni del
colore e di una nuova idea della materia
ceramica, confermando la vocazione
di un brand che & sinonimo di perfetta
sintesi di performance e design.

The affinity between Slimtech and
contemporary architecture is based
on technical performance that no
other ceramic can sustain. To these
features, Pigmenti closely intertwines
the seductions of colour and a new
idea of ceramic material, confirming the
vocation of a brand that is synonymous
with a perfect synthesis of performance
and design.

Lea Ceramiche

Canyon - Mauve - Chalk

External.
Building inspirations.




Lea Ceramiche

FACADE

Pumice - Pelt

80 — 81

Pigmenti porta la liberta
compositiva che offre all’interior
design anche all’esterno degli
edifici, dove permette di affrontare
temi fondamentali per I'involucro
architettonico contemporaneo:

il colore, il formato 100x300 e la
possibilita di ricavare qualsiasi
formato minore, la leggerezza,
la planarita, la versatilita e la
flessibilita di Slimtech 3plus.

Pigmenti brings the
compositional freedom that it
offers to interior design even
outside buildings, where it allows
one to address fundamental
themes for the contemporary
architectural envelope: colour, the
100x300 format and the possibility
of obtaining any smaller format,
the lightness, flatness, versatility
and flexibility of Slimtech 3plus.

Pigmenti
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Lea Ceramiche

Pelt

84 — 85

Soprattutto nel formato
massimo, Slimtech 3plus fornisce
ad architetti e progettisti una
superficie da rivestimento
universale. Lo spessore ridotto
permette di ricavare facilmente
formati non standard e di applicare
questa seconda pelle ceramica al
corpo architettonico in modo quasi
sartoriale.

Especially in the maximum
format, Slimtech 3plus provides
architects and designers with a
universal cladding surface. The
reduced thickness allows to easily
obtain non-standard formats and
to apply this second ceramic skin
to the architectural body in an
almost sartorial way.

Pigmenti
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LA CERAMICA. UNA SCELTA SICURA.

CERAMICS. A SAFE CHOICE.

Panariagroup.

La ceramica nella
sua forma migliore.

Ceramics at their best

La ceramica & un materiale dalle prestazioni uniche e straordinarie.
Ceramics offer unique and outstanding performance.

SICURA
SAFE

IGIENICA
HYGIENIC

DURA A LUNGO
LONG-LASTING

NON EMETTE SOSTANZE CHIMICHE NOCIVE
ZERO VOCS

NON BRUCIA
IT DOES NOT BURN

RESISTENTE
RESISTANT

VERSATILE
VERSATILE

STABILE
STABLE

RICICLABILE
RECYCLABLE

AMA LAMBIENTE
ENVIRONMENT-FRIENDLY

Panariagroup si distingue con prodotti di qualita superiore.
Panariagroup stands out for its superior quality products.

PIU SALUBRI
Grazie all'integrazione della tecnologia
antibatterica Protect.

HEALTHIER
Thanks to the integrated Protect
antimicrobial technology.

PIU VERSATILI E ADATTI AD OGNI IMPIEGO
Grazie ad un'ampia disponibilita di tecnologie

e componenti ad elevata performance che
consentono di ottenere prodotti adatti a destinazioni
d'uso differenti.

MORE VERSATILE AND SUITABLE FOR EVERY USE
Thanks to the wide availability of high-performance
technologies and components that allow you to
obtain products suitable for different uses.

Lea Ceramiche

PIU FACILI DA PULIRE
Grazie alle nostre esclusive tecniche di
lavorazione delle superfici.

EASIER TO CLEAN
Thanks to our exclusive surface processing
techniques.

PIU SOSTENIBILI

Grazie a un processo produttivo estremamente efficiente
in termini di rispetto delle norme ambientali,

del consumo di acqua, energia e materie prime.

MORE SUSTAINABLE

Thanks to a production process that is extremely efficient
in terms of compliance with environmental standards
and consumption of water, energy and raw materials.




{S)LIMTECH

Lastre ceramiche sottili di
qualita superiore.

Superior quality thin porcelain slabs.

o

MASSIMI STANDARD QUALITATIVI E PRESTAZIONALI.
Highest standards in quality and performance.

©

LASTRE SUPERCOMPATTE ED ELASTICHE.
Highly compact and elastic slabs.

o

RESA ESTETICA ECCELLENTE.
Excellent aesthetic look.

STRAORDINARIA EXTRA-RESISTENZA.
Extraordinary added resistance.

SOSTENIBILITA AMBIENTALE ELEVATA.
Highly eco-friendly.

O

IDEALE PER RISTRUTTURARE SENZA DEMOLIRE.
Ideal for renovation without demolition.

FORMATI / SIZES / FORMATS / FORMATE (CM)

plus 2 s g 8 § S g
6mm 3,5mm - 5,5mm
Sottile e resistente. Ultrasottile e ultraresistente. Con fibra di vetro.
Thin and resistant. Ultra-thin and ultra-resistant. With fibreglass mesh.

Lea Ceramiche




PR())TECT

Per un abitare
sano, sicuro e protetto.

Pavimenti e rivestimenti antibatterici
ad altissime performance.

TO LIVE HEALTHILY, SAFE AND SECURE.

Antimicrobial floor and wall coverings with the
highest performance.

1. AZIONE POTENTE.
Elimina i batteri e ne impedisce la proliferazione.

POWERFUL ACTION.
Eliminates microbes and prevents their reproduction.

O

2. PROTEZIONE CONTINUA.
Sempre attivo, 24 ore su 24, con e senza luce solare.

CONTINUOUS PROTECTION.
Always active, 24 hours a day, with and without sunlight.

o m
3. EFFICACIA ETERNA. J

Grazie alla tecnologia integrata in modo permanente nel prodotto.

ETERNAL EFFECTIVENESS.
Thanks to the technology permanently integrated into the product.

with MicroBan?Y

Lea Ceramiche protect.panariagroup.it




THINk ZERO

Lastre ceramiche nate per
essere sostenibili.

Ceramic slabs born to be sustainable.

THINk ZERO E LA RIVOLUZIONE PER UNA CERAMICA SOSTENIBILE

Le lastre ceramiche ultrasottili riducono gli impatti ambientali senza ridurre le performance.

THINk ZERO IS THE REVOLUTION
FOR SUSTAINABLE CERAMIC TILES
The ultra-thin ceramic slabs reduce
environmental impacts without reducing
performance.

NON SOLO MENO SPESSORE

ridotto fino ad un massimo di 3 mm.

LESS THICKNESS
to maximum 3 mm.

del consumo di del fabbisogno  delle emissioni di CO, del fabbisogno dell'inquinamento
generato da trasporto

materie prime di acqua in atmosfera di energia
less raw materials less water less CO, emitted into the less energy less pollution generated
afmosphere from transport

_|_

DELLE EMISSIONI DI CO, COMPENSATE (134 kg/mq)

Alta resistenza, alte prestazioni, massima sostenibilita e nessun compromesso.

COMPENSATION OF CO, EMISSIONS " (13.14 kg/sqm)
High resistance, outstanding performance, ultimate sustainability and no compromises.

| dati fanno riferimento a un prodotto a spessore sottile, confrontato con un grés })orcellanato di spessore tradizionale. / The data refers
to ultra-thin slabs when compared to standard-thickness porcelain stoneware tile.

Dalla partecipazione a progetti internazionali di abbattimento della CO_ nelle citta pil inquinate. Scopri di pitl su panariagroup.
it/think-zero. / From participation in international projects of reduction of CO, in the most polluted cities. Learn more on

panariagroup.it/en/think-zero.




Colori / Colors Colore stucchi / Grouts color

toni consigliati / suggested tones

‘ | CHALK MAPE| ULTRACOLOR PLUS 130 JASMINE
MIST MAPE| ULTRACOLOR PLUS 103 BIANCO LUNA
CHALK MIST PELT bR B 7 : S S
: - ! =Y PELT KERAKOLL FUGABELLA a4 JASMINE
b EaeE
LICHEN KERAKOLL FUGABELLA 17 -
]
PUMICE MAPEI ULTRACOLOR PLUS 187 LINO
LA
MAUVE KERAKOLL FUGABELLA 39 ;
R
HARVEST KERAKOLL FUGABELLA 30 :
PR |
MOSS KERAKOLL FUGABELLA 18 -
R
OCEAN MAPE| ULTRACOLOR PLUS 169 BLU ACCIAIO
LR
SUNSET MAPE| ULTRACOLOR PLUS 138 MANDORLA
M
CANYON MAPE| ULTRACOLOR PLUS 145 TERRA DI SIENA
]
BASALT MAPE| ULTRACOLOR PLUS 174 TORNADO

o

00— 1

o
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Mosaici e formati speciali / Mosaics and special sizes

Mosaico 50 Listello 50 Listello 25
— - CANYON
_ - e e

BANYON BASALT

Basalt / Canyon 8,2x50cm - 3"4"x19V2” nat 8,2x24,9cm - 3¥4’x10” nat
24,9x50cm - 10”x19"2” nat 24,9%x24,9cm - 10"x10” nat

CHALK
8,2x50cm - 34"x19v2” nat 8,2x24,9cm - 3¥4"x10” nat

_ - _ - LICHEN
8,2x50cm - 34"x19V2” nat 8,2x24,9cm - 3¥4"x10” nat

CHASALT

e _
24,9x50cm - 10”x192” nat 24,9x24,9cm - 10”x10” nat

MOSS
_ - " Ero s
MAUVE
8,2x50cm - 34"x19¥2” nat 8,2x24,9cm - 34’x10” nat
_ - o -

Lichen / Chalk OCEAN
24,9x50cm - 10”x19V2" nat 24,9x24,9cm - 10"x10” nat 8,2x50em - 3'x19V=" nat 8,2x24,9cm - 3¥4°x10” nat
_ - o -
_ - Mo

Mauve / Moss

24,9x50cm - 10”x192” nat 24,9%x24,9cm - 10"x10” nat

HAREAN
Harvest / Ocean

24,9x50cm - 10”x192” nat 24,9x24,9cm - 10”x10” nat
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Formati Slimtech / Slimtech Sizes ="

®

Gres porcellanato laminato rinforzato con vibra di vetro

/ Laminated porcelain stoneware reinforced with fibreglass

Spessore/thickness: 3,5mm

PR()TECT

ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

g think
Zero°

50x100cm 100x100cm
19v2"x39” 397x39”
nat nat

3,6mm 3,6mm

100x300cm

39”x118”
nat
3,6mm

Finiture / Finishes

Nat

residenziale commerciale leggero
residential light commercial

Mosaici e formati speciali / Mosaics and special sizes

®

Mosaico
50

24,9x50cm
10" x19v2”
nat

3,6mm

Banyon 50 / Basalt + Canyon
Chasalt 50 / Chalk + Basalt
Lichalk 50 / Lichen + Chalk
Mauss 50 / Mauve + Moss
Harean 50 / Harvest + Ocean

Lea Ceramiche

Mosaico
25

24,9x24,9cm
10”x10”

nat

3,6mm

Banyon 25 / Basalt + Canyon
Chasalt 25 / Chalk + Basalt
Lichalk 25 / Lichen + Chalk
Mauss 25 / Mauve + Moss
Harean 25 / Harvest + Ocean

Listello 50
special size

L ]

8,2x50cm
314" % 191/2”
nat
3,6mm

Basalt
Canyon
Chalk
Lichen
Mauve
Moss
Harvest
Ocean

Listello 25
special size

LI

8,2x24,9cm
374"x10”

nat

3,6mm

Basalt
Canyon
Chalk
Lichen
Mauve
Moss
Harvest
Ocean

Schemi di posa / Laying solutions

®

Layout di posa con mosaici
/Tiling layout with mosaics

Gli esempi sottostanti sono indicativi e componibli con i mosaici in gamma.
The examples below are indicative and modular with the mosaics in the range.

TWINE

B | L 1

50% 50% 50% 50%

MAD TWINE SICK TWINE

75% 25% 37,5% 37,5% 25%

DASH

50% 50%

104 —— 105

50% 50%

Mosaics color combinations:

2 match_3-colors:
Chasalt + Banyon

2 match_3-colors
Lichalk + Chasalt

2 match_4 colors
Pick as you like

D
1 match_2 colors
Pick as you like

50% 50%

Pigmenti



Schemi di posa / Laying solutions Schemi di posa / Laying solutions

® ®

Layout di posa con listelli
/Tiling layout with strips

Gli esempi sottostanti sono indicativi e componibli con i mosaici in gamma. Gli esempi sottostanti sono indicativi e componibli con i mosaici in gamma.
The examples below are indicative and modular with the mosaics in the range. The examples below are indicative and modular with the mosaics in the range.

Layout di posa con mosaici
/Tiling layout with mosaics

HERRING

STRIPES

MONOCROMATIC BICROMATIC RANDOM

LADDER LEVEL

||
30%

37,5% 37,5%

20% 20%

==l
[
50%

50% 50%
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Fondi / Plain tiles

Formati speciali / Special sizes

Harvest Pumice
100x300cm
e -@ 3,5mm  NAT LSAPGO3 LSAPG10
100x100cm
i {s) 3,5mm  NAT LSCPGO3 LSCPG10
50x100cm
o aag {s) 3,5mm  NAT LSBPGO3 LSBPG10
Mist Lichen
100x300cm
e @ 3,5mm  NAT LSAPGO6 LSAPGO4
100x100cm
jgon {s) 3,5mm  NAT LSCPGO6 LSCPGO4
50x100cm
e {s) 3,5mm  NAT LSBPGO6 LSBPGO4

Lea Ceramiche

Canyon Basalt Chalk Lichen
- 8,2x50cm
Listello 50 2207 @ 3,5mm LS9PG1A LS9PGOA LS9PG2A LS9PG4A
p 8,2x24,9cm
Listello 25 52728 @ 3,5mm LS9PGIB LS9PGOB LS9PG2B LS9PG4B
Moss Mauve Ocean Harvest
z 8,2x50cm
Listello 50 227 @ 3,5mm LS9PG7A LS9PG5A LS9PG8A LS9PG3A
. 8,2x24,9cm
Listello 25 o 2A% @ 3,5mm LS9PG7B LS9PG5B LS9PG8B LS9PG3B
° ° °
Mosaici / Mosaics
Banyon Chasalt Lichalk Mauss Harean
o= —3J e o .
. =T [ |
O Ty
Mosaico 50 249%x50cm 3,5mm LS9PGBM LS9PGCM LS9PGLM LS9PGMM LS9PGHM
10"x19v2" '@ ’
Mosaico 25 12(‘)‘,:3:‘5,‘"9‘““ 3,5mm LS9PGBN LS9PGCN LS9PGLN LS9PGMN LS9PGHN
108 —— 109 Pigmenti



Caratteristiche tecniche / Technical characteristics

®

Imballi / Packing

Articolo Scatola Pallet
cm inch pz. mq kg scat. mq kg
Gres porcellanato laminato Conforme/according to: ISO 13006 G (Gruppo/Group Bla-UGL)
/Laminated porcelain stoneware EN 14411 G (Gruppo/Group Bla-UGL) '@ Fondo 3,5plus 100x300 39"x118” 1 3,00 23,4 20 60,0 468,0
SLIMTECH 3,5mm ANSI A137.3 (Back Layered gauged porcelain slabs - UGL) s
Fondo 3,5plus 100x100 39"x39 3 3,00 23,4 25 75,0 585,0
Metodo di prova Requisiti prescritti Valori medi Fondo 3,5plus 50x100 19"/2"x39” 5 2,50 19,5 32 80,0 624,0
/Test method /Required values /Average values
Listello 50 8,2x50 3147 19v/2" 24 0,98 7,8 70 68,63 546,0
@ Assorbimento d'acqua [0 105453 R e Listello 25 8,2x24,9 3v4°x10” 48 0,98 7.8 96 93,74 748,8
/Water absorption ASTM C - ’
373 Mosaico 50 24,9x50 10”x19v2" 10 1,25 9,7 60 74,7 582,0
< < 1ISO 10545-4 > 35 N/mm? 50 N/mm? Mosaico 25 24,9x24.,9 10”x10” 10 0,62 4,9 60 37,2 294,0
Resistenza a flessione
Moditlis of rupture ASTM C1505 > 6000 PSI > 6000 PSI
. , < 1SO 10545-6
Resistenza all’abrasione profonda z 5 Conf 7 i
/Resistance to deep abrasion S Sl S
ASTM C1243
< - . . 1SO 10545-8 Requisito non previsto/No provision a < 7x10°¢ °C”!
Dilatazione termica lineare
/Linear thermal expansion ASTM C372 Requisito non previsto/No provision a < 4.4x10° °F' / a < 8x10¢ °C~'
. Y ISO 10545-14 Classe/Class 3 Min. 5 Resistente/Resistant
Resistenza alle macchie
/Stain resistance tndi
ASTM C1378 Con'!e |.nd|cato dal produttore A Resistant
/As indicated by manufacturer
1SO 10545-13 ?Aorr!eC;.ndlca;obdal pro?uttore LA—HA Resistente/Resistant
Resistenza all’attacco chimico s indicated by manufacturer
/Chemical resistance indi
ASTM C650 Con'!e |.nd|cato dal produttore A Resistant
/As indicated by manufacturer
. ISO 10545-12 Nessuna alterazione/No alteration Resistente/Resistant
Resistenza al gelo
—/ /Frost resistance indi
ASTM C1026 Corqe |f1d|cato dal produttore Resistant
/As indicated by manufacturer
DIN EN 16165 _ R10
. 5 Annex B
Resistenza allo scivolamento
/Slip resistance BCR-TORTUS _ U 50,40
ID - DCOF = 0.42 (Dry) ° o ° . o o °
Afisfeaad IW - DCOF » 0.42 (Wet) Certificazioni / Certifications
Reazione al fuoco EN 13823 CPR (UE) 305/2011, 2000/147/CE, Class A2-51,d0 (wall)
/Fire reaction EN 9239-1 UNI EN 13501-1 Class A2,-s (floor)
CERTIFIED ENVIRONMENTAL EISZEIIYI“A gésﬁi}é?\-’:g
. . .o oo MANAGEMENT SYSTEM
Diffusione di flamma ASTM E84 _ Class A
/Flame spread < :k‘\Y CL\Y
N ~
CERTIQUALITY CERTIQUALITY o D I
Stonalizzazione ANSI A137.3 Come indicato dal produttore V1 Variazioni moderate EN 144.” . o ]_ii = [lll\' ec are-
/Shade variation : /As indicated by manufacturer /Moderate variation UNIEN 150 14001:2015 UNIEN 150 9001:2015 Marchio CE “eramics of Italy
* K %
*% * *
l *
w GREENGUARD
USGBC EMAS TR b
T =
MEMEBER EREiCA PANARIAgroup

Fuga minima consigliata: vedi Manuale Tecnico Slimtech/minimum suggested joint: refer to Slimtech Technical Manual.

*Valore medio riferito al solo materiale ceramico / Average value referred to ceramic material only
**Ad esclusione dell’acido fluoridrico e derivati/excluding hydrofluoric acid and its derivatives

Lea Ceramiche

*MARCHIO CE Le DOP sono disponibili sul sito internet/DOP are available on the website leaceramiche.com
**LEED Lea Ceramiche, € membro di GBC ltalia, organizzazione che promuove sul territorio italiano la realizzazione di edifici nel rispetto

dell’ambiente, della salute e del benessere delle persone che ci vivono e lavorano./Lea Ceramiche is a member of the U.S. Green Building Council:
this is an organization that promotes buildings that are environmentally responsible, profitable and healthy places to live and work.

***EPD | prodotti Lea Ceramiche possiedono Dichiarazione Ambientale di Prodotto (EPD) specifica di tipo Ill, certificata da ente terzo indipendente
secondo le normative ISO 14025 e 15804. Disponibile su richiesta.
Lea Ceramiche products have a type lll specific Environmental Product Declaration (EPD). This is certified by an independent third party according

to ISO 14025 and 15804 standards. Available on request.
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Pigmenti overview

©®

Colori / Colors

Pelt Harvest Sunset Canyon Mauve Pumice

EXPLORE IN 360°
ON REAL.LEACERAMICHE.COM

Chalk Mist Basalt Ocean Moss Lichen

Formati / Sizes &

Fondi/Plain Tiles

®

100x300cm 100x100cm 50x100cm

39"x118” 39"x39” 19v2"x39”

nat nat nat

3,6mm 3,.6mm 3,6mm

Mosaici / Mosaics Formati speciali / Special sizes

Mosaico 50 Mosaico 25 Listello 50 Listello 25

24,9x50cm 24,9x24,9cm 8,2x50cm 8,2x24,9cm

10”x19v2” 10”x10” 314"y 191/2” 3147x10”

nat nat nat nat

3,6mm 3,6mm 3,6mm 3,6mm

Banyon 50 / Basalt + Canyon Banyon 25 / Basalt + Canyon Basalt Basalt

Chasalt 50 / Chalk + Basalt Chasalt 25 / Chalk + Basalt Canyon Canyon

Lichalk 50 / Lichen + Chalk Lichalk 25 / Lichen + Chalk Chalk Chalk

Mauss 50 / Mauve + Moss Mauss 25 / Mauve + Moss Lichen Lichen

Harean 50 / Harvest + Ocean Harean 25 / Harvest + Ocean Mauve Mauve
Moss Moss =
Harvest Harvest thlnlg
Ocean Ocean Zero

Gres porcellanato laminato rinforzato con fibra di vetro PR()TECT
/Laminated porcelain stoneware reinforced with fibreglass SUPERFICIE ANTIBATTERICA

. ANTIMICROBIAL SURFACE
Spessore/thickness: 3,5mm -
with MICROBAN®.
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